
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) TK KRIKILAN 1 MASARAN 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

 

 

Kelompok  : B  Semester/minggu: I / 14 

Tema/ Subtema / Sub subtema  : Tanaman/tanaman 

hias/ Bunga kertas 
waktu            : 150 menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

- Melalui kegiatan mengamati tanaman bunga kertas anak mampu menghitung daun bunga 

kertas 

-Melalui kegiatan meniru tulisan bunga dan menyebutkan hurufnya anak dapat mengenal 

macam huruf vokal 

-Melalui kegiatan mewarnai gambar anak mampu mengetahui berbagai macam warna bunga 

kertas 

-Melalui kegiatan menyiram tanaman anak mampu merawat bunga dengan baik 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Media Alat Bahan Sumber Belajar 

 

Nyata / riil 

 

Bunga kertas 

LKA,Pensil,Krayon, 

Ember,Gayung 

 
 

 

PENDAHULUAN  

( 30 menit ) 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang cara merawat tanaman 

3. Menyanyi lagu kebunku 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

seraya belajar 

KEGIATAN 

INTI 

( 60 menit ) 

1. Menghitung jumlah daun bunga kertas 

2. Menirukan tulisan “ b u n g a “ dan menyebutkan huruf yanga 

ada pada tulisan bunga 

3. Mewarnai gambar bunga kertas 

4. Menyiram tanaman bunga kertas 

           
RECALLING 

(30 menit) 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaandiriselama melakukan kegiatan 

bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasilkarya nya 

5. Penguatan pengetahuan yang di dapat anak 



PENUTUP 

( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, 

mainan apa yang paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

        I.  Sikap 

 

 1.    Anak dapat mensyukuri bunga sebagai ciptaan Tuhan 

     2.   Anak dapat Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

      II.  Pengetahuan dan ketrampilan 

 

1. Anak dapat menyebutkan manfaat bunga  

2. Anak dapat menyanyikan lagu kebunku 

3. Anak dapat menyebutkan huruf  yang ada pada kata bunga 

4.  Anak dapat menghitung jumlah daun yang ada pada bunga kertas 

5.  Anak dapat mewarnai gambar dengan rapi 

6.  Anak dapat menyiram bunga dengan  baik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Krikilan 17 juli 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Krikilan 1                Guru Kelas  B 

 

 

 

ERNI YUNIATI   S.Pd           SRI MULYATI   S.Pd 

 

 

 

 


